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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 
 

AGRESIVITA V DISKUZÍCH NA IDNES.CZ 

 

Hana Wagnerová si pro svou diplomovou práci vybrala nosné aktuální téma – projevy agresivity 

v internetových diskuzích. Práce, jež je tradičně rozdělená na část teoretickou a praktickou, 

obsahuje všechny náležité složky včetně bohaté bibliografie. 

V první části představuje vedle internetové komunikace v obecné rovině i její specifické 

rysy, věnuje se např. zkratkám, nedodržovaní pravopisných zásad nebo grafickým znázorněním 

nonverbálních projevů. V další kapitole se zabývá stylovou charakteristikou – zcela správně 

zařazuje analyzované komunikáty k funkčnímu stylu publicistickému a prostěsdělovacímu. Je 

zřejmé, že se diplomantka solidně orientuje v příslušné odborné literatuře. 

Vlastní jazyková analýza je založena na 3 hlavních výzkumných otázkách, na které 

dokázala autorka najít odpovědi a doložila je konkrétními příklady. 

1) Jakým způsobem se agresivita projevuje? 

2) Jaké jazykové prostředky diskutující využívají? 

3) Která témata jsou s agresivitou nejčastěji spojena? 

Materiálových východiskem byly příspěvky z portálu iDNES.cz vztahující se k nejrůznějším 

tematickým oblastem (např. politika, kriminální zprávy, migrace nebo koronavirová pandemie).  

Podrobněji se věnuje verbální agresi, jazykovému humoru, frazeologii, ironii a sarkasmu, 

vulgarismům a nezdvořilému oslovování, vše dokládá příklady z diskuzních fór. V rozsáhlém 

závěru shrnuje zjištěné skutečnosti a vhodně je doplňuje i o vlastní pohled na věc. 

Diplomová práce Hany Wagnerové je psaná kultivovaným jazykem, má jasnou a 

logickou strukturu a přispívá dílčí sondou k výzkumu současné internetové komunikace. 

Práci ráda doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně. 

 



 

 Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně 
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                           podpis oponentky 

 

V Litoměřicích, dne 28. 5. 2021 

 

Stupeň klasifikace:       výborně   velmi dobře        dobře        Nevyhověl 

*) Nehodící se škrtněte 

 

 


